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κοινωνια Τους έπιασε ο «κοριός»
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Λ
αβράκι έβγαλε ο «κοριός» της Αστυνο-
μίας για τους λιμενεργάτες στον Πει-
ραιά που συνελήφθησαν από την Υπο-

διεύθυνση Δίωξης Ναρκωτικών κατηγορούμε-
νοι για διακίνηση μεγάλων ποσοτήτων κοκαΐνης. 

Οι ναρκωτικές ουσίες συσκευάζονταν στο 
Εκουαδόρ, τοποθετούνταν σε εμπορευματοκι-
βώτια πλοίων που νόμιμα μετέφεραν μπανάνες 
και έφταναν στη χώρα μας. Στο λιμάνι του Πει-
ραιά η εγκληματική οργάνωση τοποθετούσε τα 
ναρκωτικά σε οχήματα και τα μετέφερε σε άλλον 
αποθηκευτικό χώρο. Στην επιχείρηση που στή-
θηκε από την Αστυνομία εντοπίστηκαν και κα-
τασχέθηκαν 34 κιλά κοκαΐνης και 110.000 ευρώ.

Λόγω του επαγγέλματός τους οι συλληφθέντες 
είχαν ελεύθερη πρόσβαση στους χώρους του 
λιμανιού, των πλοίων και των φορτίων. Χωρίς 
να τους υποψιαστεί κανείς οι βραδινές βάρδιες 
είχαν διπλό μεροκάματο. Ο φερόμενος ως αρ-
χηγός της εγκληματικής οργάνωσης ενημέρω-
νε τα μέλη για το φορτίο που μετέφερε τα ναρ-
κωτικά και οι «νυχτερινοί» πήγαιναν στοχευμέ-
να στο κοντέινερ που τους είχαν υποδείξει και 
τα αφαιρούσαν. Για τις επικοινωνίες δεν χρησι-
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Διεθνές κύκλωμα 
πίσω από τα κοντέινερ
με τα ναρκωτικά

Πώς δρούσαν 
οι επτά εργάτες 
στο λιμάνι του 
Πειραιά για  
να κρύψουν  
και στη 
συνέχεια να 
παραδώσουν 
την κοκαΐνη 
από το 
Εκουαδόρ

μοποιούσαν συμβατές τηλεφωνικές υπηρεσίες. 
Συνομιλούσαν μέσω εφαρμογών ή διά ζώσης. 
Οπως αποκαλύπτει η Realnews, οι δράστες εί-
χαν κωδικές ονομασίες. Ο 36χρονος φερόμε-
νος αρχηγός ήταν γνωστός με το παρατσούκλι 
«Αφάνας», ένας 30χρονος ως «Χοντρός», ενώ 
ένας άλλος ως «Βίση». Κωδικοποιημένες ήταν 
και οι λέξεις που αφορούσαν τα ναρκωτικά και 
τα χρήματα, καθώς η κοκαΐνη αναφερόταν ως 
«τετραγωνικά» και τα χρήματα ως «γκαφρά». 

Οι επτά συλληφθέντες έπεσαν στα δίχτυα των 
Αρχών έπειτα από αξιοποίηση πληροφοριών 
που γνωστοποιήθηκαν στην Αστυνομία από τη 
δίωξη ναρκωτικών της αμερικανικής πρεσβείας 
στην Ελλάδα, σχετικά με εγκληματική οργάνω-
ση διεθνούς χαρακτήρα με δράση τουλάχιστον 
από τον Δεκέμβριο του 2024. Η «R» αποκαλύ-
πτει μία από τις συνομιλίες που φέρεται να κα-
τέγραψε ο «κοριός» της Αστυνομίας λίγες ημέ-
ρες πριν το φορτίο φτάσει στον Πειραιά: 
Α φερόμενο μέλος: «Εχεις κάποια πληροφορία 
πότε θα έρθει;».
Β φερόμενο μέλος: «Μάλλον θα γίνει στις 20 
του μήνα». 
Α φερόμενο μέλος: «Θα το κάνουμε μαζί;».
Β φερόμενο μέλος: «Θα είναι και ο άλλος». 

Διακριτοί ρόλοι 
Τρεις διαφορετικές ομάδες, η καθεμία με τον 
ρόλο της, συνέβαλλαν ώστε να πραγματοποι-
είται η διακίνηση των μεγάλων ποσοτήτων. 
«Συνάδελφοι» των Ελλήνων λιμενεργατών στις 
28 Ιουνίου στο λιμάνι Πουέρτο Μπολιβάρ του 
Εκουαδόρ τοποθέτησαν τις 30 αυτοσχέδιες νά-
ιλον συσκευασίες μέσα στα ψυκτικά μηχανή-
ματα σημαδεύοντας το εμπορευματοκιβώτιο 
και ενημερώνοντας τη δεύτερη ομάδα, την 
οποία αποτελούσαν μέλη αλβανικής καταγω-

γής που δραστηριοποιούνται στη χώρα μας. Ο 38χρονος φε-
ρόμενος αρχηγός της αλβανικής ομάδας ενημέρωσε τον αντί-
στοιχο 36χρονο Ελληνα δίνοντάς του τον αριθμό του εμπορευ-
ματοκιβωτίου και την ώρα άφιξης του πλοίου στο λιμάνι του 
Πειραιά. Στις 5:50 τα ξημερώματα στις 21 Ιουλίου η τρίτη ομά-
δα αποτελούμενη από τους Ελληνες λιμενεργάτες έπιασε «βάρ-
δια», ανοίγοντας τη θύρα του ψυκτικού μηχανήματος και παίρ-
νοντας τα ναρκωτικά. 

Σύμφωνα με το σχέδιο, λίγο πριν αφαιρέσουν τα ναρκωτικά 
ο ένας από τους λιμενεργάτες θα δήλωνε τραυματισμό στο χέ-
ρι του, ώστε ο εργολάβος της βάρδιας να τον μετέφερε στο νο-
σοκομείο και τη θέση του εργολάβου θα έπαιρνε ένας από την 
ομάδα των επτά. 
Λιμενεργάτης: «Οταν μου πεις να πω στον άλλον. Επίσης δώσε 
μου το τηλέφωνο του εργολάβου». 
Φερόμενο μέλος: «Ολα έτοιμα, πάρε τηλέφωνο τον άλλον να 
του πει και μισή να είναι εδώ κάτω». 

Αφού παρέλαβαν τα ναρκωτικά με το «υπηρεσιακό» τους όχη-
μα τα μετέφεραν στον «Αφάνα» υπό τη διακριτική παρακολού-
θηση των αστυνομικών της Δίωξης Ναρκωτικών. Οταν τα ναρκω-
τικά παραδόθηκαν, οι αστυνομικοί έκαναν αισθητή την παρου-
σία τους συλλαμβάνοντας τους δύο από τους τρεις. Ο φερόμε-
νος αρχηγός, ενώ βρισκόταν εντός του οχήματός του, επιχείρη-

σε να διαφύγει παρασέρνοντας έναν από τους 
αστυνομικούς, με τους συναδέλφους του να πυ-
ροβολούν τρεις φορές στα ελαστικά του πολυ-
τελούς αυτοκινήτου για να το ακινητοποιήσουν. 

Σύμφωνα με πληροφορίες, κατά τη σύλληψή 
του ο 36χρονος φερόμενος αρχηγός είπε στους 
αστυνομικούς ότι προσπάθησε να φύγει, καθώς 
πίστεψε ότι ήταν μέλη της αλβανόφωνης οργά-
νωσης που προσπαθούσαν να κλέψουν τα ναρ-
κωτικά. «Ενήργησα τους ελιγμούς διότι φοβήθη-
κα μην τυχόν εχθρική ομάδα του αλβανικού δι-
κτύου προσπαθούσε να κλέψει την κοκαΐνη. Δεν 
κατάλαβα ότι ήσασταν αστυνομικοί». 

Σημειώνεται ότι η αμοιβή που λάμβαναν οι 
επτά λιμενεργάτες ήταν 100.000 ευρώ ανά κο-
ντέινερ. Από την έρευνα της Δίωξης Ναρκωτι-
κών προκύπτει ότι η εγκληματική οργάνωση εί-
χε δράση τουλάχιστον από τον Δεκέμβριο του 
2024, ενώ παραλάμβαναν ένα κοντέινερ ανά 
μήνα που τους απέφερε συνολικό όφελος άνω 
των 600.000 ευρώ. 

«Βαρύ κατηγορητήριο»
Για βαρύτατη ποινική δίωξη κάνει λόγο ο συνή-
γορος υπεράσπισης ενός εκ των κατηγορουμέ-
νων, Νικόλας Αλετράς, σχολιάζοντας την προ-
ανακριτική διαδικασία: 

«Αναφορικά με την από 21/7/2025 διερευ-
νώμενη υπόθεση από το τμήμα Αντιμετώπισης 
Οργανωμένου Εγκλήματος και τη Δίωξη Ναρ-
κωτικών Αττικής, στο λιμάνι του Πειραιά, κατό-
πιν τάχιστης και πρωτοφανούς χρονικά ολοκλή-
ρωσης της προανακριτικής διαδικασίας και της 
διαβίβασης της σχετικής δικογραφίας στην Ει-
σαγγελία Πλημμελειοδικών Πειραιά, ασκήθηκε 
η βαρύτατη ποινική δίωξη και ο εντολέας μου 
απολογήθηκε ενδελεχώς στις 25/7/2025 αρμο-
δίως ενώπιον της κυρίας τακτικής ανακρίτριας 
Πλημμελειοδικών Πειραιά μαζί με τους υπόλοι-
πους συλληφθέντες, αντιμετωπίζοντας ένα ιδιαί-
τερα βαρύ κατηγορητήριο που κυρίαρχο αδί-
κημα είναι η ιδιαίτερα διακεκριμένη διακίνηση 
ναρκωτικών ουσιών στο πλαίσιο δράσεως διε-
θνούς εγκληματικής οργάνωσης και με τη μορ-
φή της εισαγωγής των ναρκωτικών στην Ευ-
ρώπη και στην Ελλάδα από τη Λατινική Αμερι-
κή. Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός πως οι αξι-
ωματικοί της Δίωξης Ναρκωτικών Αττικής, στο 
πλαίσιο της έρευνας αυτής της υπόθεσης κατέ-
σχεσαν σχεδόν 35 κιλά κοκαΐνης, που εισήχθη-
σαν μέσω νομίμου φορτίου εμπορικού πλοίου 
από τη Λατινική Αμερική με τελικό προορισμό 
τη χώρα της Γεωργίας».

Ο συνήγορος υπεράσπισης 
ενός εκ των κατηγορουμένων, 

Νικόλας Αλετράς


